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ATA DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO

DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 17º (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN.

Sessão realizada aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco,

às nove horas e vinte e um minutos, no Plenário Doutor Mário Medeiros, sob a

presidência do parlamentar César Augusto de Paiva Maia, com os trabalhos da 1º vice-

presidente Rárika de Araújo Bastos, do 2º vice-presidente José Michael Lucena Diniz, do

1º secretário Thiago Fernandes da Silva e do 2º secretário Eurico Shigeyuki dos Santos

Shiiki. Verificando-se inicialmente a presença dos (as) parlamentares Gabriel César de

Oliveira Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, Jonas

Monteiro Carlos Godeiro, José Afrânio Bezerra da Silva, José Michael Lucena Diniz,

Leonardo Lima da Costa, Marcos Antônio Gomes da Silva, Michael Borges de Souza

Bernardino, Raphaela da Silva Cruz, Rodrigo Albuquerque Cruz, Rômulo Dantas da Silva,

Sérgio Murilo Muniz de Araújo, além da Mesa Diretora, foi alcançado o quórum mínimo

exigido regimentalmente. O presidente, sob a proteção de Deus e em nome do povo

parnamirinense, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o vereador Gabriel

César para fazer a leitura da mensagem bíblica, no livro de João, capítulo 3, versículo 16.

O presidente solicitou ao 2º secretário a leitura das seguintes atas: ata da 99º

(nonagésima nona) e ata da 100º (centésima) Sessões Ordinárias, realizadas nos dias 9 e

10 de outubro de 2024, respectivamente. O presidente agradeceu ao 2º secretário e

iniciou a discussão e a votação das citadas atas. Em seguida, foram aprovadas em única

discussão e única votação pelos parlamentares presentes. Ato contínuo, o presidente
solicitou ao 1º secretário a leitura das correspondências e das proposições no

expediente, que constou de: Veto parcial à Redação Final n. 101/2024 oriunda do

Projeto de Lei n. 140/2024 - “estima a receita e fixa a despesa do município de
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Parnamirim para o exercício de 2025 e determina outras providências” (autoria: Poder

Executivo Municipal): Emendas ns. 10 e 57/2024, de autoria do vereador Hamilton

Rademacker Pereira; Emendas ns. 60, 66 e 70/2024, de autoria do vereador Gabriel

César de Oliveira Siqueira; Emenda n. 76/2024, de autoria do vereador Michael Borges

de Souza Bernardino; Emendas ns. 96 e 128/2024, de autoria do vereador Thiago

Fernandes da Silva; Emendas ns. 183 e 194/2024, de autoria da Comissão Permanente

de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira; Emendas ns. 231 e 288/2024, de

autoria do vereador Diego Américo de Carvalho; Emendas ns. 247, 251, 258 e 259/2024,

de autoria da vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires; Projeto de Lei

Complementar n. 029/2024 - “acrescenta o artigo 2-A à Lei Complementar n. 262, de

27 de dezembro de 2023, e atualiza o mapa geográfico da Zona de Proteção Ambiental

IV - das Falésias de Cotovelo” (autoria: Poder Executivo Municipal); Projeto de Lei

Complementar n. 01/2025 - “altera o art. 8º, 8 1º, IV, da Lei Complementar n. 138/2018,

que dispõe sobre os requisitos para investidura no cargo da Guarda Municipal de

Parnamirim” (autoria: Poder Executivo Municipal); Projeto de Lei Ordinária n. 01/2025

- “dispõe sobre a disponibilização de soro antiofídico e demais imunobiológicos em

todas as unidades de saúde públicas municipais e dá outras providências” (autoria:

Poder Legislativo Municipal - vereador Thiago Fernandes da Silva); Projeto de Lei

Ordinária n. 02/2025 - “institui a denominação oficial da praça localizada na antiga feira

de pium, neste município e dá outras providências” (autoria: Poder Legislativo Municipal

- vereador Hamilton Rademacker Pereira); Requerimento Legislativo n. 03/2025 -

“requer, em conformidade com o disposto no artigo 163, 5 2º, do nosso Regimento

Interno, ouvido o Plenário, o desarquivamento dos seguintes Projetos de Lei: 090/2024,

167/2024, e 294/2021, bem como também o desarquivamento do Projeto de Resolução

n. 023/2023” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Gabriel César de Oliveira

Siqueira); Requerimento Legislativo n. 04/2025 - “requer, ouvido o Plenário, com
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fundamento no artigo 31 da Constituição Federal, no artigo 39 da Lei Orgânica do

Município de Parnamirim e no artigo 100 do Regimento Interno da Câmara Municipal

de Parnamirim que seja realizada, Sessão Solene em homenagem ao Florescer Espaço

Infantil, pelos seus 15 anos de história na educação de Parnamirim” (autoria: Poder

Legislativo Municipal - vereador Thiago Fernandes da Silva); Moção de Congratulação

n. 01/2025 - “ao Florescer Espaço Infantil pelos seus 15 anos de história na educação

em Parnamirim/RN” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Thiago Fernandes

da Silva); Indicação n. 57/2025, de autoria do vereador Eurico Shigeyuki dos Santos

Shiiki; Indicações ns. 24/2025 e 25/2025, de autoria do vereador Diego Américo de

Carvalho; Indicações ns. 47/2025 e 48/2025, de autoria do vereador Eder Rodrigues de

Queiroz; Indicações ns. 42/2025 e 43/2025, de autoria do vereador Gabriel César de

Oliveira Siqueira; Indicações ns. 12/2025 e 13/2025, de autoria do vereador Hamilton

Rademacker Pereira; Indicações ns. 09/2025 e 10/2025, de autoria do vereador Irani

Guedes de Medeiros; Indicações ns. 39/2025 e 40/2025, de autoria do vereador Jonas

Monteiro Carlos Godeiro; Indicações ns. 05/2025 e 06/2025, de autoria do vereador José

Afrânio Bezerra da Silva; Indicações ns. 27/2025 e 28/2025, de autoria do vereador

Leonardo Lima da Costa; Indicações ns. 33/2025 e 34/2025, de autoria do vereador

Michael Borges de Souza Bernardino; Indicações ns. 19/2025 e 20/2025, de autoria da

vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos; Indicações ns. 01/2025 e 02/2025, de

autoria do vereador Thiago Fernandes da Silva; Ofícios ns. 316/2024 e 402/2024, de

autoria do Poder Executivo Municipal. O 1º secretário informou que o expediente foi

lido. O presidente agradeceu ao 1º secretário a leitura do expediente e abriu as

inscrições para o uso da tribuna. Em seguida, informou o resultado das inscrições que
teve como oradores inscritos os (as) vereadores (as): Leonardo Lima, Rafaela de Nilda,

Chicão, Gabriel César, Jonas Godeiro, Michael Diniz e Rodrigo Cruz. O presidente César

Maia convidou o vereador Leonardo Lima para ocupar a tribuna. O vereador iniciou seu
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pronunciamento parabenizando os novos parlamentares, bem como o novo presidente

da Casa, Dr. César Maia. Falou que eles têm que trabalhar unidos, porque a população

precisa de atenção e para isso foram eleitos e reeleitos. Falou do benefício de ter na

Casa a vereadora e filha da prefeita, Rafaela de Nilda. Finalizou seu pronunciamento

colocando seu mandato à disposição dos edis e desejando uma boa gestão ao presidente

César Maia. O presidente convidou a vereadora Rafaela de Nilda para ocupar a tribuna.

A vereadora iniciou seu pronunciamento cumprimentando a Mesa Diretora,

agradecendo ao vereador Leonardo Lima e proferiu: “Nobres colegas vereadores,

autoridades presentes, imprensa e principalmente a população de Parnamirim que nos

acompanha. Hoje é um dia muito especial para nós. Damos início ao nosso mandato,

com muito orgulho e gratidão ao cargo de vereadora desta cidade que tanto amo e que

me deu a oportunidade de representá-la. Sabemos da grande responsabilidade que

carregamos e queremos reafirmar, desde já, nosso compromisso de trabalhar

incansavelmente para fazer a diferença na vida de cada cidadão de Parnamirim.

Queremos deixar claro que o nosso mandato será de toda Parnamirim. Nosso mandato

não terá lado. Terá compromisso com a população, independentemente de bairro,

classe social ou posição política. Acreditamos que a verdadeira política se faz com

diálogo, respeito e união. E é com esse espírito que chegamos à Casa Legislativa. Minha

caminhada até aqui foi inspirada pelo exemplo de uma mulher forte, guerreira e

dedicada ao espaço público. Minha mãe, a professora Nilda, desde cedo aprendi com

ela que a política se faz com responsabilidade, com compromisso e, acima de tudo, com

amor pelo povo. E assim como ela honrou cada espaço que ocupou, eu também honrarei

este mandato. Sempre trabalhando com seriedade e transparência para retribuir a

confiança de cada um que acreditou em nós. Aqui nesta Casa, nossa missão será lutar

pelas causas que mais impactam a vida das pessoas. A inclusão social será uma das

nossas principais bandeiras, porque acreditamos que uma cidade só pode crescer de
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verdade quando todos tenham oportunidades iguais. Precisamos garantir que nossas

escolas sejam mais inclusivas; que cada criança e jovem tenham acesso a uma educação

de qualidade, sem barreiras ou limitações. Outro compromisso que assumimos é com a

saúde mental, uma pauta que precisa ser levada a sério. Infelizmente ainda há um

grande tabu em torno desse tema, mas precisamos avançar. Lutaremos para que

Parnamirim tenha mais serviços especializados, mais profissionais qualificados e um

atendimento digno para quem precisa de apoio psicológico e psiquiátrico. Cuidar da

saúde mental é cuidar da qualidade de vida das pessoas. E essa será uma luta constante

do nosso mandato. Além disso, sei que Parnamirim enfrenta desafios em diversas áreas.

O nosso mandato estará atento a cada um deles. Vamos trabalhar pela melhoria da

infraestrutura, pelo fortalecimento da saúde, pela valorização dos servidores públicos,

pelo crescimento da nossa cidade. Mas nada disso podemos fazer sozinhos. Por isso,

queremos dizer aos nossos colegas vereadores: que estaremos aqui para construir

pontes, para dialogar e para somar forças em prol do bem comum. Por fim, queremos

agradecer a Deus. Em especial, quero agradecer ao meu esposo Vinícius, à minha mãe

Nilda, ao meu pai, Sebastião,à minha irmã, Renata, e a todos que acreditaram nesse

projeto. Queremos que cada um de vocês se sintam parte deste mandato, pois ele

pertence a Deus, ao povo de Parnamirim. A partir de hoje começa uma nova caminhada.

Estaremos prontos para honrar esse desafio, com muito compromisso, dedicação e

trabalho. Muito obrigada e que Deus nos abençoe nesta jornada”. Agradeceu. O

presidente convidou o vereador Rômulo Dantas (Chicão) para ocupar a tribuna. O

vereador iniciou seu pronunciamento saudando a todos e proferiu: “É com imensa

alegria, honra e profundo senso de responsabilidade que hoje subo na tribuna, no início

do meu primeiro mandato como vereador de Parnamirim. Quero, antes de tudo,

agradecer: primeiramente a Deus, à minha família e a cada cidadão que depositou em

mim sua confiança, acreditando no meu compromisso coma nossa cidade. Assumo este
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cargo com a certeza de termos muito trabalho pela frente. Parnamirim é uma cidade

cheia de potencial, mas também de desafios que exigem dedicação, planejamento e,

acima de tudo, o compromisso com a melhoria de qualidade de vida da população.

Desde o primeiro dia, minha missão será ao lado do povo, ouvindo suas necessidades,

buscando soluções reais. Meu mandato será pautado pelo diálogo, pela transparência e

pelo respeito às demandas da nossa cidade. Quero ser um vereador presente, atuante,

sempre pronto para lutar por projetos e iniciativas que beneficiem a nossa cidade.

Acredito que com trabalho sério e dedicação, podemos transformar Parnamirim em um

lugar cada vez melhor de se viver: educação de qualidade, saúde eficiente, segurança,
infraestrutura e oportunidade no mercado de trabalho para todos. São os pilares

fundamentais que nortearão a minha atuação. Seguir o caminho não será fácil, mas

tenho fé e disposição para enfrentar cada desafio. Conto com o apoio dos colegas

vereadores e principalmente do povo de Parnamirim, para juntos construirmos uma

cidade mais justa, desenvolvida e acolhedora. Este mandato não é apenas meu. Ele

pertence a cada cidadão da nossa cidade, com esperança e muito trabalho”. Seguiu

dizendo que sabe o que estão passando na cidade: saúde abandonada, sem remédios,

sem médicos. Mas também sabe o dever que eles têm diante disto. Há que ser esquecida

as bandeiras políticas, baixar o palanque e se unirem para fazer Parnamirim evoluir, pois

para isso foram eleitos. Finalizou seu pronunciamento desejando boa sorte a todos e

que seja um mandato de luta e trabalho. O presidente convidou o vereador Gabriel

César para ocupar a tribuna. O vereador iniciou seu pronunciamento falando da

satisfação em voltar a esta tribuna, em mais um mandato. Mais uma vez, trouxe o

importante tema da estrada de Japecanga, a RN-316. Discorreu que no início deste ano

entrou em contato com o DER/RN - Departamento de Estradas e Rodagens do RN, para

que façam os reparos da citada rodovia estadual, pois o asfalto está cedendo, com

muitos buracos. Disse que o DER, em resposta, encaminhou um ofício informando que
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o trecho próximo ao antigo “buraco azul”, após o CT do América, foi feito um serviço

pela Caern - Companhia de Águas e Esgotos do RN (que tem um contrato com a

prefeitura para execução de saneamento). Portanto, quem tem que resolver o problema

é a Caern. O vereador Gabriel César, ao entrar em contato com o diretor da Caern,

Roberto Linhares, recebeu um ofício informando que a prefeitura tem um contrato com

a empresa A. Gaspar, que executa a obra. Sendo assim, compete ao fiscal da prefeitura

notificar a empresa A. Gaspar para refazer o trabalho. Já a empresa A. Gaspar diz que

no local há um problema de drenagem, por onde passa água servida. E, de acordo com

o fiscal da prefeitura, quem tem que resolver é a prefeitura. Neste cenário, concluiu que

a Caern não irá fazer mais reparo junto à empresa A. Gaspar enquanto a prefeitura não

resolver a drenagem, e o DER também não irá resolver, pois não é de competência deles.

Disse que desde 2021 ele envia ofícios para os órgãos competentes, bem como havia

enviado essa demanda ao secretário Josuá Neto, da Semop - Secretaria de Obras

Públicas e Saneamento, e à Semsur - Secretaria de Serviços Urbanos, mas nada foi feito.

Disse que já conversou com o secretário de obras, mas irá novamente na secretaria para

saber quais medidas serão tomadas. Inclusive, antes, já havia entrado em contato com

o atual secretário e recebeu a informação dele que, devido ao corte de gastos, não

poderia ser feito o serviço no momento. Em aparte, o vereador Afrânio Bezerra apontou

que, não só o local citado pelo tribuno, mas toda Parnamirim está tomada por

irregularidades. Por onde a empresa A. Gaspar passou, há desmantelos. O serviço tem

que ser de qualidade porque é dinheiro público, e eles têm a responsabilidade de

fiscalizar. Solicitou que a empresa seja convocada novamente. Em aparte, o vereador

Irani Guedes parabenizou o tribuno pela constante preocupação com o serviço público

de Parnamirim e sugeriu que o vereador Gabriel César marque uma reunião com o

secretário de obras, Alexandre Diniz, e com a empresa A. Gaspar, para que seja definida

de quemé a responsabilidade, para que o problema seja resolvido. O vereador Gabriel
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César acatou a sugestão e frisou que todos os ofícios recebidos por ele foram

encaminhados ao secretário e à prefeita Nilda Cruz para conhecimento. Sugeriu a

municipalização destas rodovias estaduais. Finalizou seu pronunciamento

parabenizando os novos vereadores e que haja bons debates, objetivando resolver os

problemas da população. O presidente convidou o vereador Jonas Godeiro para ocupar

a tribuna. O vereador iniciou seu pronunciamento dizendo: “Excelentíssimo senhor

presidente Dr. César Maia, nobres colegas vereadores e vereadoras, servidores da Casa,

cidadãos de Parnamirim. Hoje é um momento de emoção, e um profundo sentimento

de responsabilidade. Me dirijo a esta Casa e, por meio dela, ao povo da nossa cidade, ao

iniciar meu mandato como vereador na cidade de Parnamirim. Não posso deixar de

expressar o meu agradecimento a todos os parnamirinenses que confiaram em mim

para representá-los aqui na Câmara Municipal. Este é um momento histórico para mim,

mas também um marco para esta cidade. Chego a esta Casa com compromisso de

trabalhar incansavelmente por uma Parnamirim mais justa, mais humana e mais

desenvolvida, com geração de emprego e renda, com uma saúde de qualidade, com

educação que respeite aos cidadãos e respeito ao nosso povo. Parnamirim é uma cidade

grande, tem muitos desafios, mas também um imenso potencial. E é com essa visão de

futuro que assumo a responsabilidade de ser a voz de todo cidadão, buscando soluções

concretas para os problemas que enfrentaremos, ao mesmo tempo que preservo os

direitos de cada um de vocês. Como advogado, irei defender e buscar soluções

administrativas, soluções jurídicas, para o bem dos nossos munícipes. Acredito que a

verdadeira política está no diálogo, na conversa, na compreensão, no entendimento e

na construção conjunta de alternativas que atendam a necessidade da população. Meu

trabalho será pautado no respeito, na transparência e no zelo pelo bem comum. Não

serei um vereador de gabinete, mas um vereador de rua, que ouvirá, que acompanhará

e buscará melhores soluções para todos os bairros da nossa cidade. Além disso, iremos
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buscar resolutividade dos problemas. Sabendo que Parnamirim enfrenta desafios na

área da saúde, educação, segurança, infraestrutura, geração de emprego e renda.

Contudo, acreditamos que a união de todos nós - vereadores, da prefeita, da vice-

prefeita, dos servidores e da população - nós podemos, sim, fazer a diferença na nossa

cidade. Vamos buscar parceria, vamos otimizar os recursos públicos e, acima de tudo,

garantir que o povo de Parnamirim sejam ouvidos e tenham voz. Hoje, neste primeiro

discurso, faço um compromisso com todos vocês: estarei ao lado da verdade, lutando

por justiça social, defendendo os interesses da população e buscando sempre o

desenvolvimento sustentável para a nossa cidade. Não tenho dúvidas de que a

transparência, o trabalho sério, a dedicação, serão os pilares da minha atuação neste

mandato como vereador. E com esse compromisso, desde já, peço o apoio dos amigos

vereadores/vereadoras, principalmente da população da nossa querida Parnamirim.

Vamos juntos, com muito trabalho, determinação, fazer a diferença na nossa cidade;

que nós teremos, se Deus quiser, daqui pra frente, um lugar melhor de se viver”. Fez os

agradecimentos: ao ex-candidato a prefeito, Marciano Junior; ao seu pai, in memoriam,

José Godeiro; à sua mãe e aos irmãos; à sua esposa e filhos. Finalizou seu

pronunciamento proferindo: “avante Parnamirim, e obrigado”. O presidente convidou

o vereador Michael Diniz para ocupar a tribuna. O vereador iniciou seu pronunciamento

agradecendo a Deus, ao povo de Parnamirim e a sua família. Em especial, agradeceu ao

seu pai e ex-vereador desta Casa, Manoel Diniz, pela árdua conquista. Divulgou que, em

conversa com a prefeita Nilda Cruz, obteve a informação que a arrecadação deste mês

de janeiro foi maior que o mês de janeiro do ano anterior. Acredita que se deve ao fato

da redução de 20% (vinte por cento) que foi dado para pagamento do Imposto Predial

e Territorial Urbano - IPTU. Para ele, a desburocratização da máquina pública traz

resultados, em todos os níveis. Anunciou que seu primeiro projeto tratará da primeira

reforma tributária de Parnamirim, pois ainda não houve reforma desde a emancipação
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desta cidade. Disse que foi eleito pelo PL (Partido Liberal), definindo-se com

pensamento político voltado à direita e seguidor de Olavo de Carvalho. Expressou

interesse na reindustrialização e geração de emprego para Parnamirim. Anseia (junto

com os vereadores Leonardo Lima, Gabriel César e Rodrigo Cruz), trazer mais uma escola

cívico-militar, pois há cerca de 100 (cem) pais de família querendo colocar o filho nesta

modalidade escolar. Em aparte, o vereador Gabriel César divulgou que foi implantado

uma escola cívico-militar no município de São Paulo do Potengi e apontou a grande

procura dos pais para matricular os filhos nas escolas cívico-militares de Parnamirim.

Defendeu a ampliação dessa modalidade escolar, principalmente em bairros mais

violentos. Disse que, junto aos senadores e deputados do PL, irão buscar emendas para

ampliar as escolas cívico-militares no município. Ademais, acertaram quando

municipalizaram a escola cívico-militar. Em aparte, o vereador Rodrigo Cruz afirmou que

a escola cívico-militar será uma de suas bandeiras. Sobre isso, já foi conversado com o

senador Styvenson Valentin. Para tirar do papel, precisam unir forças. Para ele,

Parnamirim precisa de uma educação de qualidade, e isso é atestado onde tem escola

cívico-militar. Disse que irão conhecer de perto o funcionamento da escola de São Paulo

do Potengi e tentarão trazer para este município. O tribuno citou uma aluna de uma

escola cívico-militar pedindo recursos, evidenciando a mentalidade diferenciada da

criança. Em aparte, o vereador Leonardo Lima disse estar feliz em ver a Casa unida em

prol da instalação de uma escola cívico-militar. Também afirmou que foi cobrado ao

Senador Styvenson Valentin a implantação desta escola no município. Colocou-se à

disposição. O tribuno, vereador Michael Diniz, finalizou seu pronunciamento abrindo

espaço para o vereador que tiver interesse neste projeto. É o desejo de uma bancada,

que está de acordo com a solicitação do povo. Agradeceu. O presidente convidou o

vereador Rodrigo Cruz para ocupar a tribuna. O vereador iniciou seu pronunciamento

pedindo autorização para falar do seu assento e proferiu: “com o coração cheio de
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alegria, agradeço aos 1.660 (mil seiscentos e sessenta) votos que obtive no último pleito,

o que me proporcionará representar com muito orgulho e carinho, a nossa cidade e o

nosso povo. Estou muito motivado para este mandato, que será construído com base

em um princípio fundamental: a participação popular. Entre as principais frentes de

atuação, destaco a defesa dos direitos das pessoas autistas. Precisamos ampliar o

debate sobre inclusão, garantir diagnósticos precoces, suporte às famílias e uma rede

de atendimento educacional e de saúde adequada às suas necessidades. Outro pilar

fundamental do nosso mandato será a educação, que é a base para um desenvolvimento

social e econômico. Lutaremos por investimentos em estrutura, valorização dos

profissionais da educação e programas que garantam um ensino inclusivo e de

qualidade. Também quero dar voz ao empreendedorismo local. O fortalecimento da

economia local é essencial para o progresso da nossa cidade. Outrossim, acredito no

poder transformador do esporte e do lazer. Eles não são apenas atividades recreativas,

mas sim instrumentos de cidadania, saúde e inclusão social. Pretendo buscar projetos e

parcerias para revitalizar os espaços públicos e apoiar as iniciativas que fomentem a

prática esportiva em todas as idades. Meu compromisso é estar ao lado da população,

ouvindo, fiscalizando e propondo ações que façam a diferença na vida das pessoas.
Parnamirim é a nossa bandeira”. Finalizou. Neste expediente, após a verificação inicial,

foi constatado também a presença dos (as) vereadores (as): Diego Américo de Carvalho,

Eder Rodrigues de Queiroz, Ítalo de Brito Siqueira e Rhalessa Cledylane Freire dos

Santos. O presidente informou que não havia mais oradores inscritos e solicitou aos

vereadores o registro da frequência para a ordem do dia. Verificando a relação de

presentes, foi constatado que se encontravam no Plenário desta Casa Legislativa os (as)

vereadores (as): César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder

Rodrigues de Queiroz, Eurico Shigeyuki dos Santos Shiiki, Gabriel César de Oliveira

Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, Ítalo de Brito
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Siqueira, Jonas Monteiro Carlos Godeiro, José Afrânio Bezerra da Silva, José Michael

Lucena Diniz, Leonardo Lima da Costa, Marcos Antônio Gomes da Silva, Michael Borges

de Souza Bernardino, Raphaela da Silva Cruz, Rodrigo Albuquerque Cruz, Rômulo Dantas

da Silva, Sérgio Murilo Muniz de Araújo e Thiago Fernandes da Silva. Foi constatada a

ausência da vereadora Rárika Bastos e da vereadora Rhalessa de Clênio. Ato contínuo, o

presidente informou que não havia matérias para deliberar. Nada mais havendo a tratar,

o presidente César Maia declarou encerrados os trabalhos às dez horas e cinquenta e

nove minutos, convocando outra Sessão para o dia seguinte, 6 de fevereiro, em horário

regimental. Para constar, lavrou-se esta ata que, após lida e aprovada, será assinada

pelos membros da Mesa Diretora.

Vereadora/1º Vice-Presidente

SoutetoJOSÉ MICHAEL LUCENA DINIZ

Vereador/2º Vice-Presidente
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Isage Fin rondy ETHIAGO FERNANDES DA SILVA EURICO KI DOS SANTOS SHIIKI

Vereador/1º Secretário Vereador/2º Secretário
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